
Obec Stražisko 
Zastupitelstvo obce Stražisko 

Zápis č. 10/2024 ze zasedání Zastupitelstvo obce Stražisko, konaného dne 17.06.2024, 

od 18.00 hod. 

Program:  
1. Zahájení  
2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
3. Schválení programu 
4. Kontrola usnesení 
5. Schválení závěrečného účtu obce, účetní závěrky obce a MŠ 
6. Schválení přijetí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace od 

Olomouckého kraje – střecha OÚ  
7. Schválení přijetí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace od 

Olomouckého kraje - MŠ 

8.   Různé 

      9.   Diskuse 

10. Usnesení 

11. Závěr 

 

1) Zahájení zasedání zastupitelstva 

Před zahájením zasedání Zastupitelstva obce Stražisko starostka informovala 

přítomné, že VZ ZO Stražisko bude nahráváno a tento audiozáznam bude uložen na 

flashdisku na OÚ, kde je možné si jej po domluvě přehrát.  

Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako ,, zastupitelstvo‘‘) bylo zahájeno 

v 18.00 hod. starostkou obce pí. Kateřinou Singrovou (dále jako ,,předsedající‘‘). 

 

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 

odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna 

v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od: 6.6.2024 do: 18.6.2024. Současně 

byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce. 

Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, 

že je přítomno 9 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 

zákona o obcích).  

 

 

2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

 

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu p. Jiřího Vařeku a p. Pavla Busolína a 

zapisovatelkou pí. Dagmar Komárkovou. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit 

se přítomným občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 

Návrh usnesení č. 1: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko určilo ověřovateli zápisu p. Jiřího Vařeku a p. Pavla 

Busolína a zapisovatelku zápisu pí. Dagmar Komárkovou. 

 



Výsledek hlasování:                         Pro: 9                           Proti: 0                   Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

3) Schválení programu: 

Předsedající seznámila přítomné Z.O. a občany s návrhem programu v souladu s informací 

zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání dle jeho 

vyvěšení. 

 

Návrh usnesení č. 2: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání dle vyvěšení. 

 

Výsledek hlasování:                         Pro: 9                           Proti: 0                   Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

              

4) Kontrola usnesení z min. zasedání 

Nebyly žádné úkoly. 

 

5) Schválení závěrečného účtu obce, účetní závěrky obce a MŠ. 

Návrh závěrečného účtu obce za rok 2023 byl řádně vyvěšen na úřední desce a na el. 

úřední desce po dobu nejméně 15 dnů před jeho schvalováním. Zastupitelé s předstihem 

obdrželi do e-mailu veškeré podklady, aby se s nimi seznámili, nikdo se k závěrečnému účtu 

obce, účetní závěrce obce a MŠ za rok 2023 nevyjádřil. Kontrola hospodaření obce za rok 

2023 KÚ proběhla bez výhrad, a proto závěrečný účet obce za rok 2023 bude schválen bez 

výhrad.  

 

Návrh usnesení č. 3: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo závěrečný účet obce za rok 2023 bez výhrad a účetní 

závěrku obce za rok 2023.  

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení č. 4:   

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo účetní závěrku MŠ za rok 2023. 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

6) Schválení přijetí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace od 

Olomouckého kraje – střecha OÚ. 

 

Na Olomoucký kraj byla podána žádost o dotaci na opravu střechy na budově obecního 

úřadu. Této žádosti bylo vyhověno a dotace bude činit 600 tis. Kč. Nyní je potřeba schválit 

přijetí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy s Ol. krajem.  

 

Návrh usnesení č. 5:  



Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo přijetí dotace ve výši 600.000,- Kč a uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace od Olomouckého kraje. 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 8   Proti: 0  Zdržel se: Mgr. 

           Dvořáková M. 

     

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

7) Schválení přijetí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace od 

Olomouckého kraje – MŠ. 

 

Na Olomoucký kraj byla podána také žádost o dotaci na akci „ Projektová dokumentace-

rekonstrukce MŠ Stražisko“. Této žádosti o dotaci bylo vyhověno a dotace bude činit 60 tis. 

Kč. 

 

Návrh usnesení č. 6:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo přijetí dotace ve výši 60.000,- Kč a uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace od Olomouckého kraje. 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zržel se: 0 

 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

 

8) Různé: 

-Na obecní úřad byla zaslána Smlouva o zřízení věcného břemene č.: PR-

014330086825/001-ADS od EG.D, a.s., týkající se rozšíření DS NN, Melka. Paní Mgr. 

Marketa Dvořáková se proti tomuto ohradila, že jsou v ochranném pásmu vzrostlé stromy z 

náhradní výsadby v rámci opravy mostu na Ptenském Dvorku - buky, duby, habry. Má obavu 

z toho, že firma EG.D, a.s. tyto stromy při výkopových pracech zlikviduje. Ostatní zastupitelé 

jí oponovali, že tato situace nehrozí. Paní starostka Kateřina Singrová řekla, že probere 

s panem Melkou, kterého se toto týká. Neměl by s tím být problém, pracuje na EG.D. 

Smlouva o smlouvě budoucí byla však již schválena loni a přípojka je již hotová. Paní 

starostka má však zkušenost, že když EG.D chtějí někde ořezávat stromy kvůli zásahu do 

drátů, pak vždy obeznámí obec a jen s jejím souhlasem. Veškeré ochranné lhůty jsou 

zachovány. 

 

Návrh usnesení č. 7: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene č.: PR-

014330086825/001-ADS mezi obcí Stražisko a EG.D, a.s., stavba s názvem „Stražisko, 

rozšíření DS NN, Melka“. 

 

Výsledek hlasování:            Pro: 7     Proti:Mgr.Dvořáková M. 

   Zdržel s se:Mgr. Navrátilová R. 

 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

-Paní starostka dala na vědomí, že bylo přijato rozpočtové opatření č. 3,4, 5/2024. 

-Upozornění pro občany, že plasty a papír budou od 1.7. do konce září vyváženy každý 

týden. 



-Oznámení, že pro děti s trvalým pobytem je opět možnost nechat jim vystavit permanentky 

na koupaliště. K výrobě permanentky je potřeba dodat foto dítěte a 200,-Kč/dítě buď do 

kanceláře OÚ, nebo lze fotky poslat e-mailem na OÚ a peníze zaslat na účet obce. 

-Paní starostka oznámila, že koupaliště bude pravděpodobně otevřeno do konce týdne, 

vzorky byly odebrány a jakmile budou potvrzeny, že jsou v pořádku, sezóna může být 

zahájena. V bistru bude paní Polcrová a jinak bude stejné obsazení personálu jako loni. 

-Informace o připravované kanalizaci v obci - byla podaná žádost o dotaci, a to ve  výši 60%. 

Při žádosti o 70% dotaci naše obec nebyla vybrána. Paní starostka začala vyřizovat u bank 

žádosti o úvěr, abychom byli připraveni. Čeká se na další informace. 

-Rodina Čechova nabídla obci k odkupu cestu a tímto by byl vyřešen přístup na obecní 

pozemky. Zastupitelé s odkupem souhlasí. Ještě bude potřeba dořešit cenu za m2.  

- Paní starostka řekla panu Radkovi Krčovi, že lípa na Horním Růžově bude v nejbližší době 

ořezána. Pan Tyl z Přemyslovic, který to má provést, byl zaneprázdněn. 

 

9) Diskuse: 

-pan Radek Krč připomínkoval, že při pozemkových úpravách byl vyjmut vnitřek katastru na 

Horním Růžově. Upozorňoval, že chataři zabírají obecní cestu, parkují na ní svými auty a tím 

zamezují ostatním občanům k jejich vstupu na obecní pozemky. Bude se řešit v rámci KPÚ.  

-pan Krč R. rovněž upozornil na to, že v minulosti paní Jarmila Stojanová a pan Josef Hrazdil 

z Horního Růžova posunuli své ploty ve prospěch obce, a že by bylo vhodné se s nimi 

finančně vyrovnat. Bylo odpovězeno, že nikdo z nich neuplatnil žádný  požadavek na obec.  

-pan Krč R. řekl, že v rámci pozemkových úprav by se mělo řešit celkové rozšíření obecní 

cesty na Horním Růžově- uložení plynu a vody. Obec by to nemusela financovat. Jak bylo 

řečeno, KPÚ jsou rozjeté a je stále prostor pro různé možnosti v rámci hranic.  

-pan Říha František se při této příležitosti zmínil, že při koupi domu Stražisko č.p. 16 měl 

taktéž problémy s hranicemi pozemku kolem domu. 

-paní Mgr. Dvořáková- dotaz ohledně kanalizace v obci Savín u Litovle. Na minulém 

zasedání pan Tomáš Skácel zmínil info o tom, že obec Savín získala 80% dotaci a tato 

informace byla mylná. Pan Skácel T. se za to omluvil. Paní Mgr. Dvořákové M. se nelíbilo, že  

na minulém zasedání byl slovně uražen p. Ing. Kocůr, že za neúspěch při budování 

kanalizace v obci může jeho osoba. 

-Dále p. Mgr. Dvořáková M. vznesla dotaz, že vlastně nemá informaci o tom, za jakých 

podmínek bylo pro letošní rok pronajato bistro na koupališti. Paní starostka Kateřina 

Singrová odpověděla, že stejně jako loňský rok. Nájem činí 25 tis. Kč/měsíc + záloha na 

energie 10 tis. Kč + DPH. Na tomto se shodli zastupitelé již minule, bylo odsouhlaseno, že 

bude adresný záměr a za stejných podmínek, přihlásila se pouze paní Polcrová. Podmínky 

zůstaly zachovány s ohledem na to, že je solventní, tedy řádně platí nájem a služby a také s 

ohledem na to, že provozuje bistro i v měsíci, kdy je méně ziskové. Na to byla osočena 

starostka Mgr. Dvořákovou, že škodíme tímto místním podnikatelům, panu Šánovi a paní 

Růžičkové, což není podle starostky pravda. Mají stejné podmínky a specifickou klientelu, 

kdy vycházíme všem vstříc a nikdo není poškozován.  

-p. Mgr. Dvořáková M.-reagovala na článek v Prostějovském Večerníku ohledně Re-use 

centra v naší obci. Vadilo jí, že se dělá malá osvěta. Naše obec ale nemá úplně zájem na 

tom, aby nám vozily nepotřebné odpady okolní obce. Jelikož se má do budoucna množství 

odpadů díky řádnému třídění zmenšovat, tak nepotřebujeme, aby nám narůstalo. Re-use 

centrum je určené k tomu, aby občané sem nosili věci, které již sami nevyužívají, ale ještě by 

posloužily někomu jinému. Provozní doba je každou 1. středu v měsíci, ale lze využít 

kdykoliv po telefonické domluvě. Určitě však objem odpadů v RE-USE budeme nadále řešit.  

-p. Kateřina Greplová- upozornila na téměř havarijní stav vozovky kolem MŠ. Bylo jí 

odpovězeno, že materiál na opravu je již zakoupený a co nejdříve se počítá s její opravou. 

-p. Miroslav Singr připomněl, že dlouhodobě řešený problém s pozemkem kopce pod 

kostelem mohl být dávno vyřešen, kdyby se někteří občané do toho nebyli v minulosti vložili 

a neobcházeli obec s peticí, která odkupu od p. Benýška zabránila. 



-p. Mgr. Dvořáková M.- přišla s nápadem založit v obci namísto dosavadně fungující MŠ tzv. 

„dětskou skupinu“. Říkala, že založením této dětské skupiny by byla větší možnost 

dosáhnout na dotace, ze kterých by bylo možné opravit vnitřní zařízení budovy MŠ. Bylo jí 

odpovězeno, že školka funguje a není žádoucí toto měnit, bylo to i probíráno s paní 

ředitelkou. Navíc je toto spojeno s jinými věcmi a také ne vždy obec získá 100% dotace, jak 

by se mohlo zdát a je vhodná pro obec. Příkladem je Wifi 4EU, která byla takto zřízená a je 

nefungující, stojí obec spoustu peněz a navíc Farnost bude chtít hradit nájem, pokud v tom 

budeme pokračovat.  Předtím vše bylo zadarmo na všech veřejných místech a v MŠ.  

Mgr. Dvořáková se ptala, jestli se při opravě střechy na obecním úřadě počítá s 

fotovoltaikou. To je zatím v řešení, jak se to bude vyvíjet, co bude potřeba udělat. Je potřeba 

vyřešit problém zejména se zatékáním, střecha je ve špatném stavu, krytina. 

 

Paní starostka Kateřina Singrová poděkovala občanům za účast a zasedání v 19.00 hod. 

ukončila.      

 

Ve Stražisku dne: 19.06.2024 

 

Zapsala: Komárková Dagmar 

         Kateřina Singrová 

         Starostka obce 

 

Ověřovatelé: Jiří Vařeka 

           Pavel Busolín 


